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Einsendungen:  5 (alle richtig)

Richtige Lösung: 
Wenn der Minutenzeiger zwölfmal schneller geht als der Stundenzeiger, dann treffen sie
sich während jeder Zwölfstundenperiode elfmal. Wenn wir als Konstante den elften Teil
von 12 Stunden annehmen, stellen wir fest, dass sich die Zeiger alle 65 5/11 Minuten,
oder alle 65 Minuten 27 3/11 Sekunden begegnen. Das nächste Mal werden die Zeiger
daher um 5 Minuten 27 3/11 Sekunden nach 1 Uhr übereinanderliegen.

Die folgende Tabelle zeigt die Zeiten der elf Begegnungen der Zeiger in einer Zwölfstun-
denperiode.

12: 00: 00
  1: 05: 27 und   3/11
  2: 10: 54 und   6/11
  3: 16: 21 und   9/11
  4: 21: 49 und   1/11
  5: 27: 16 und   4/11
  6: 32: 43 und   7/11
  7: 38: 10 und 10/11
  8: 43: 38 und   2/11
  9: 49: 05 und   5/11
10: 54: 32 und   8/11

Gewinner:  Thomas Schütze - Herzlichen Glückwunsch!

Das Europroblem
Herr Krause berichtet von seinen ersten Einkäufen mit dem neuen Eurogeld. Er hatte sei-
nen ganzen Bargeldbestand an DM getauscht und ging dann in ein Kaufhaus. Nach 30
Minuten hatte er die Hälfte seines Geldes ausgegeben und besaß nunmehr die gleiche
Anzahl Cents wie vorher Euros und nur noch halb so viele Euros wie vorher Cents.

Wie viel Geld hatte er also ausgegeben?

€


